

在主裡面的人

文／小嘆
圖／小美

你有你的艱辛，我有我的委屈，雖一時不能明瞭，但這是主耶穌給我們的功課，別忘了！「在主裡面的人」都得經歷各種各樣的考驗……

藝文
專欄

一杯涼水



倘若您是受惠者，也可將感動化作文字，傳遞溫暖的故事。希望你我都可以成為遞一杯涼水給小子的那個蒙神記念的人；此系列的文章皆是發生在信徒、教會中的真實事件。

自小父母親雖沒有一定的宗教信仰，卻常聽母親說，她夢到離世的祖母，要她信耶穌。小學五年級父親因車禍住院，母親跟著大姐一起在病房外禱告，聽在耳裡，看在眼裡，對於耶穌、禱告並不生疏。也因小妹的同學常到家裡玩，同學父母親是長老教會的會友，母親也就跟著帶小妹至附近長老教會聚會，這是我們接觸基督教的開始。母親陸續也因著朋友介紹至真耶穌教會慕道，接受洗禮，成為真耶穌教會信徒。我的信仰也隨著母親而受洗。基督教的信仰歷程雖然看似平凡，卻也因此接觸不少基督徒。



猶記影響我最深的基督徒，是我在異鄉工作認識的真耶穌教會姐妹，她既是長輩，也是我屬靈傾訴的對象。婚後我總是有許多事情要請教她，包括工作瓶頸、夫妻相處、養育孩子等。印象中，有次抱怨工作上的疲勞及無奈，又因自己是基督徒無法屈就於他人，而常常鬧得不愉快。百般刁難的環境，讓我一直想離開，對於這樣有矛盾情緒的工作環境，要如何傳福音給他人？聖經上說要愛人如己，饒恕人七十個七次！有人打你的右臉，連左臉也轉過來由他打！這對我實在是一大難題啊！

因著訴苦的話，她也回我說：你有你的艱辛，我有我的委屈，雖一時不能明瞭，但這是主耶穌給我們的功課，別忘了！「在主裡面的人」都得經歷各種各樣的考驗！



福音小舖 專欄



徵文

這番話，當下我並無所覺，只想著起初能到異鄉工作，是跟神所求，現在因著多年人、事、物的轉變，面對生活總是有極大壓力，原先想做工的動力，也因著人性險惡，心中的愛也漸漸被磨平，啊！我何竟如此軟弱！

半年後，因生子回家鄉南部照料孩子，然而，再回想這句話，是啊！我是在主裡的人！是主耶穌所揀選，用寶血換來的，面對生活上的考驗，我不也該好好靠主耶穌的恩賜來勝過嗎？

每個人都有主耶穌所賞賜的恩賜，無論講道、司琴、車管、插花等教會聖工上的參與，甚至個人特質「良善」或「心思細膩」也皆是。經上說：「我的恩典夠你用的，因為我的能力是在人的軟弱上顯得完全。」沒錯！主耶穌不也要我學習經歷各式各樣的考驗，來努力進入天國的窄門？

在主裡面的人，真好！



「往普天下傳福音」是耶穌升天前對門徒的吩咐，也是身為真教會信徒應有的使命。當我們聽了許多寶貴的道理，深知這福音是救人靈魂、引人進天國的途徑，更應快快將內心的火熱與人分享。

倘若您身邊有關宣道福音的小故事、感人的服事、慕道者的帶領事蹟，或是有關宣道的個人心得、感想，都歡迎投稿至 holyspirit@joy.org.tw。希冀日後集結成冊，作為本會福音事工的相關專書。

字數：1500-2500 字以內

長期徵稿

